

## INSTRUCCIONES PARA EL USO DE PRESERVATIVOS MASCULINOS DE LÁTEX NATURAL DE CAUCHO

**Advertencia:** ESTE PRODUCTO CONTIENE LÁTEX NATURAL DE CAUCHO EL CUAL PUEDE LLEGAR A CAUSAR REACCIONES ALÉRGICAS E INCLUSO SHOCK ANAFILÁCTICO.

### Lista de lo que debe y lo que no debe hacer para asegurarse de usar y cuidar sus preservativos en forma adecuada:

- No use un preservativo pasada su fecha de vencimiento ya que el látex de caucho se deteriora con el paso del tiempo.
- Retire el preservativo inmediatamente después del acto sexual. Envuelva el preservativo usado con papel higiénico y deshágase del mismo de manera adecuada. No arroje los preservativos usados en el inodoro.
- Consulte a un médico o a un farmacéutico acerca de la compatibilidad de los medicamentos tópicos que puedan llegar a entrar en contacto con el preservativo.
- Durante las relaciones sexuales, si usted percibe que el preservativo se sale del pene por el deslizamiento o si ajusta al pene excesivamente, por favor, deténgase y verifique ya que esto podría llegar a ocasionar la rotura del mismo.
- Consulte a un médico tan pronto como sea posible, por lo menos dentro de las 72 horas siguientes en caso de que un preservativo tenga una pérdida o se rompa durante su uso.

### Precaución

- Use un preservativo nuevo cada vez que tenga relaciones sexuales u otros actos su pareja que

involucren contacto con el pene.

- **NO REUTILICE** preservativos
- Almacene los preservativos en un lugar fresco y seco, alejado de los rayos directos del sol o de fuentes de calor. El calor puede deteriorar las propiedades físicas del preservativo.
- Si el material de caucho está pegajoso o quebradizo o si está visiblemente dañado, no utilice el preservativo.
- Si requiere lubricante adicional, use lubricantes al agua. **NO USE OTROS LUBRICANTES**, tales como aquéllos elaborados con vaselina, aceite mineral, aceite vegetal o crema hidratante.
- El contenedor individual se encuentra dañado, no use el preservativo. Use uno nuevo proveniente de un paquete en buen estado.

### Instrucciones de uso

Finalidad de uso: Evitar embarazos (anti-conceptivo) y reducir el riesgo de transmisión de enfermedades de transmisión sexual (ETSs).

1. Retire el preservativo del paquete cuidadosamente y asegúrese de no dañarlo con las uñas o alfileras.
2. Coloque el preservativo en la cabeza del pene y hale del mismo hasta que se extienda completamente en dirección a la base del pene.
3. Deje un espacio vacío al final del preservativo para recoger el semen. Elimine cualquier burbuja de aire que quede en la punta del preservativo presionando suavemente el aire desde la punta hasta la base del pene.
4. Después de la eyaculación y mientras el pene aún permanezca erecto, sujete del aro abierto del preservativo de manera que el preservativo no se deslice del pene mientras se lo extrae.

## Tejimientos لاستخدام الواقي الذكري من المطاط الطبيعي

تنبيه: يحتوي هذا المنتج على المطاط الطبيعي والذي قد يسبب رد فعل تحسسي يشمل صدمة الحساسية.

قائمة افعال ولا تفعل لتضمن لك استخدام الواقي الذكري والعناية به بشكل مناسب:

- لا تستخدم الواقي الذكري بعد تاريخ انتهاء الصلاحية لأن المطاط الطبيعي يتغير مع الوقت.
- انزع الواقي الذكري مباشرة بعد ممارسة الجنس لف الواقي الذكري المستخدم بورق المناديل وتخلص منه بشكل صحيح. لا تلمس بلقاء الواقي الذكري المستخدم في المراحيض.

• استشر الطبيب أو الصيدلي حول مدى توافق الأدوية الموضعية التي يمكن استخدامها مع الواقي الذكري.

• أثناء ممارسة الجنس، إذا شعرت أن الواقي الذكري ينزلق أو يزداد ضيقاً على القضيب، فتوقف وقم بفحصه لأن هذا قد يؤدي إلى قطع الواقي الذكري.

• اطلب المساعدة الطبية في أقرب وقت ممكن، على الأقل في غضون 72 ساعة من حدوث تسرب في الواقي الذكري أو انفجاره أثناء الاستخدام

### تدابير احتياوية

- استخدم واقي ذكري جديد في كل مرة تمارس فيها الجماع الجنسي أو غيره من الممارسات مع

شريكك بشكل ينطوي على اتصال مع القضيب

- لا تعيد استخدام الواقي الذكري
- قم بتخزين الواقي الذكري في مكان بارد وجاف بعيداً عن أشعة الشمس المباشرة والحرارة يمكن للحرارة أن تؤثر على الخواص الفيزيائية للواقي الذكري.
- إذا كانت المادة المطاطية لزجة، أو هشة، أو تالفة تالفتل واضح فلا تستخدمه.
- عند الحاجة إلى استخدام مزلق إضافي، فاستخدم مزلقات أساسها مائي لا تستخدم مزلقات، مثل تلك المصنوعة من هلام البترول أو زيوت معدنية، أو زيوت نباتية، أو كريم بارد.
- في حالة تلف العبوة فلا تستخدمها استخدام وحدة جديدة من عبوة غير تالفة.

### تعليمات الإستعمال

الاستعمال المخصص: لمنع الحمل (وسائل منع الحمل) والحد من خطر انتقال العدوى المنقولة جنسياً (الأمراض المنقولة جنسياً).

1. أخرج الواقي الذكري من العبوة بعناية وتأكد من عدم تسبب في إتلافه بسبب أظافرك أو مجوهراتك.
2. ضع الواقي الذكري على رأس القضيب ثم قم بجره أو سحبه باتجاه قاعدة القضيب.
3. اترك مساحة فارغة في نهاية الواقي الذكري لجمع السائل المنوي قم بإزالة أي هواء متبقي في طرف الواقي الذكري عن طريق الضغط برفق باتجاه قاعدة القضيب.
4. بعد القذف وبينما لا يزال القضيب منتصباً امسك بحافة الواقي الذكري حتى لا ينزلق عن القضيب أثناء سحبه.

## INSTRUÇÕES DE USE - PRESERVATIVO MASCULINO DE BORRACHA DE LÁTEX NATURAL

**Aviso:** ESTE PRODUTO CONTÉM BORRACHA DE LÁTEX NATURAL O QUE PODE CAUSAR REAÇÃO ALÉRGICA, INCLUINDO CHOQUE ANAFILÁTICO.

### Lista de prós e contras para garantir que você use e cuide do seu preservativos adequadamente:

- Não use preservativo após o prazo de validade por a borracha de látex se deteriora com o tempo.
- Retire o preservativo imediatamente após o sexo. Enrole o preservativo usado com um lenço de papel e descarte-o adequadamente. Não descarte os preservativos usados no vaso sanitário.
- Consulte um médico ou farmacêutico sobre a compatibilidade dos medicamentos tópicos, que podem entrar em contato com o preservativo.
- Durante o sexo, se você sentir os preservativos escorregando ou apertando excessivamente no pênis, pare e verifique se isso pode levar à ruptura
- Procure assistência médica o mais rápido possível, pelo menos dentro de 72 horas caso um preservativo vaze ou estoure durante o uso.

### Precaução

- Use um preservativo novo sempre que tiver relações sexuais ou outro ato entre parceiros que envolva contato com o pênis.

- NÃO REUTILIZE Preservativos
- Guarde os preservativos em local fresco e seco, longe da luz solar direta e do calor. O calor pode deteriorar as propriedades físicas do preservativo.
- Se o material de borracha estiver pegajoso, quebradiço ou obviamente danificado, não o use.
- Se for necessário lubrificante adicional, use lubrificantes à base de água. NÃO USE LUBRIFICANTES, como aqueles feitos com vaselina, óleo mineral, óleo vegetal ou creme frio.
- Se o recipiente individual estiver danificado, não utilize. Use um novo preservativo de um pacote não danificado.

#### Instruções para uso

Uso destinado: Para prevenir a gravidez (contracepção) e reduzir o risco de transmissão de doenças sexualmente transmissíveis (DSTs).

1. Retire o preservativo da embalagem com cuidado, certificando-se de não o danificar com unhas ou joias.
2. Coloque o preservativo na cabeça do pênis e desenrole ou puxe-o o caminho todo até a base.
3. Deixe um espaço vazio na ponta do preservativo para coletar sêmen. Remova qualquer ar restante na ponta do preservativo pressionando suavemente o ar que sai em direção à base do pênis.
4. Após a ejaculação e enquanto o pênis ainda está ereto, segure a borda do preservativo para que ele não escorregue do pênis ao ser retirado.

ZH

#### 天然胶乳男用避孕套的使用说明

注意: 本产品含有天然胶乳, 可能引起过敏反应包括厌氧休克。

请参考下列行为准则, 以确保正确使用及存放避孕套:

- 由于避孕套会随着存放时间出现老化, 因此请勿使用过期避孕套。
- 性交结束后请立即脱下安全套。用纸巾包好使用过的避孕套, 并妥善处理。请勿将使用过的避孕套冲入马桶。
- 请咨询医生或药剂师有关可能与避孕套相抵触的局部药物。
- 在性交过程中, 若您感觉避孕套已滑落或过度套紧阴茎, 请先暂停并进行检查, 因为这可能会导致避孕套破裂。
- 避孕套在使用过程中如有泄漏或破裂, 请在至少72小时内尽快寻求医疗救助。

#### 注意事项

- 每次性交或其它涉及阴茎接触的行为结束后, 请使用全新的避孕套;
- 请勿重复使用避孕套;
- 请将避孕套存放在阴凉干燥处, 避免阳光直射和高温。高温可使

避孕套的物理性质产生恶化;

- 如果避孕套的胶乳材质变得粘手、发脆或明显受损, 请勿继续使用;
- 若需使用其它润滑剂, 则选择水性润滑剂。请勿使用含有凡士林、矿物油、植物油或冷霜成分的润滑剂产品;
- 如果避孕套的独立包装出现破损, 请勿继续使用, 而是选择另一包装完好的避孕套。

#### 使用说明

预设用途: 防止怀孕(避孕)和降低通过性行为的传播感染(STIs)风险。

1. 小心从包装中取出避孕套, 确保指甲或饰品不会将其破坏。
2. 将避孕套放置在阴茎顶端, 然后展开至阴茎底部。
3. 在避孕套的尖端保留一些空间, 用以储集精液。轻轻按压以除去避孕套尖端里的空气, 让其从阴茎底部流出。
4. 射精后, 在阴茎仍处于勃起状态时, 握紧避孕套的边缘以防止其滑落, 再慢慢取出。



- GB Single use only DE Nur für den einmaligen Gebrauch
- FR Usage unique IT Utilizzare una sola volta
- ID Hanya untuk sekali penggunaan ES Un solo uso
- AE استخدام مرة واحدة PT Apenas para uso único
- ZH 仅限单次使用



- GB Contains natural rubber latex DE Enthält Naturkautschuklatex
- FR Contient du latex de caoutchouc naturel IT Contiene lattice di gomma naturale
- ID Mengandung lateks karet alami ES Contiene látex natural de caucho
- AE يحتوي على مطاط طبيعي PT Contém borracha de látex natural
- ZH 含天然胶乳成分



- GB Keep away from sunlight DE Vor Sonnenlicht schützen
- FR Conserver à l'abri de la lumière du soleil IT Proteggere dalla luce solare
- ID Jauhkan dari cahaya matahari ES Mantenga alejado de los rayos del sol
- AE يحفظ بعيدا عن ضوء الشمس PT Manter longe da luz solar
- ZH 避免阳光直射



- GB Read the instruction DE Bitte Anweisung durchlesen
- FR Veuillez lire les instructions IT Leggere le istruzioni
- ID Baca instruksi ES Lea las instrucciones
- AE اقرأ التعليمات PT Ler as instruções
- ZH 参阅使用说明



- GB Store in a dry place DE Trocken lagern
- FR Stocker dans un endroit sec IT Riporre in luogo asciutto
- ID Simpan di tempat kering ES Conservar en lugar seco
- AE تخزين في مكان جاف PT Armazenar em local seco
- ZH 存放于干燥处



- GB Manufacturer DE Hersteller
- FR Fabricant IT Produttore
- ID Produsen ES Fabricante
- AE المصنع PT Fabricante
- ZH 制造商



- GB Expiry Date DE Verfallsdatum
- FR Date d'expiration IT Data di scadenza
- ID Tanggal Kedaluwarsa ES Vencimiento
- AE تاريخ انتهاء الصلاحية PT Data de Validade
- ZH 有效期限



- GB Batch No. DE Chargen-Nr
- FR No de lot IT Lotto n°
- ID No. Batch ES Lote
- AE رقم البتعة PT Nº de Lote
- ZH 产品批号

nulatex®

CE 1639  
ISO 4074

Manufactured by:  
**Nulatex Sdn. Bhd.**  
Lot 1870, 4th Mile, Jalan Mengkibol,  
86000 Kluang, Johor, Malaysia.

EC REP

**Advena Ltd.**  
Tower Business Centre, 2nd Fl.,  
Tower Street, Swatar, BKR4013 Malta

NSB-L003 Rev 02  
NAWL013/02 Effective Date: 20 July 2020

GB

## INSTRUCTION FOR USE-NATURAL RUBBER LATEX MALE CONDOM

**Caution:** THIS PRODUCT CONTAINS NATURAL RUBBER LATEX WHICH MAY CAUSE ALLERGIC REACTION INCLUDING ANAPHYLACTIC SHOCK.

### List of dos and don'ts to ensure you use and care for your condoms properly:

- Don't use a condom past its expiry date as rubber latex deteriorates with age.
- Do take off the condom immediately after sex. Wrap the used condom with a tissue paper and dispose it properly. Do not flush used condoms down toilet bowl.
- Consult a doctor or pharmacist about the compatibility of topical medicines that may come in contact with the condom.
- During sex, if you feel the condoms slipping off or tightening excessively onto the penis, please stop and check as this might lead to breakage
- Seek medical assistance as soon as possible, at least within 72 hours should a condom leak or burst during use.

### Precaution

- Use a new condom every time you have sexual intercourse or other acts between partners that involve contact with the penis.
- DO NOT REUSE Condoms
- Store condoms in a cool, dry place away

from direct sunlight and heat. Heat can deteriorate the physical properties of condom.

- If the rubber material is sticky or brittle or obviously damaged, do not use it.
- If additional lubricant is required, use water-based lubricants. DO NOT USE LUBRICANTS, such as those made with petroleum jelly, mineral oil, vegetable oil, or cold cream.
- If the individual container is damaged do not use it. Use a new one from an undamaged package.

### Instruction for use

**Intended use:** To prevent pregnancy (contraception) and reduce the risk of the transmission of sexually transmitted infections (STIs).

1. Take your condom out of the package carefully, making sure that you don't damage it with fingernails or jewellery.
2. Place the condom on the head of the penis and unroll or pull it all the way to the base.
3. Leave an empty space at the end of the condom to collect semen. Remove any air remaining in the tip of the condom by gently pressing the air out toward the base of the penis.
4. After ejaculation and while the penis is still erected, hold onto the rim of the condom so that the condom does not slip off the penis when withdrawing.

DE

## GEBRAUCHSANWEISUNG FÜR KONDOME AUS NATURKAUTSCHUKLATEX

**Achtung:** DIESES PRODUKT ENTHÄLT NATURKAUTSCHUKLATEX, DAS ALLERGISCHE REAKTIONEN BIS HIN ZUM ANAPHYLAKTISCHEN SCHOCK VERURSACHEN KÖNNTE.

### Was Sie tun bzw. lassen sollten, um Ihre Kondome richtig zu verwenden und zu behandeln:

- Verwenden Sie ein Kondom nicht nach dem aufgedruckten Verfallsdatum, da Naturlatex danach seine Festigkeit verliert und spröde wird.
- Rollen Sie das Kondom sofort nach dem Sex ab. Wickeln Sie das gebrauchte Kondom in ein Taschentuch ein und entsorgen Sie es richtig. Spülen Sie keine gebrauchten Kondome die Toilette hinunter.
- Wenden Sie sich an einen Arzt oder Apotheker, um sich über die Verträglichkeit von lokal angewandten Medikamenten zu informieren, die mit dem Kondom in Berührung kommen können.
- Wenn Sie beim Sex das Gefühl haben, dass das Kondom abrutscht oder zu eng sitzt, halten Sie bitte ein und überprüfen Sie es, da es zu Rissen kommen kann.
- Suchen Sie so schnell wie möglich, spätestens innerhalb von 72 Stunden, medizinische Hilfe, falls ein Kondom während der Verwendung ausläuft oder platzt.

### Vorsichtsmaßnahmen

- Verwenden Sie jedes Mal ein neues Kondom, wenn Sie Geschlechtsverkehr haben oder andere Handlungen mit Ihrem Partner vornehmen, bei denen Sie in Kontakt mit dem

Penis kommen.

- KEINE Kondome WIEDERVERWENDEN
- Lagern Sie Kondome an einem kühlen, trockenen Ort, geschützt vor direkter Sonneneinstrahlung und Hitze. Hitze kann die physikalischen Eigenschaften von Kondomen beeinträchtigen.
- Wenn das Kondom klebrig oder spröde wirkt oder offensichtlich beschädigt ist, verwenden Sie es nicht.
- Wenn zusätzliches Gleitmittel erforderlich ist, verwenden Sie wasserbasierte Gleitmittel. Verwenden Sie KEINE GLEITMITTEL, die Vaseline, mineralische Öle, Pflanzenöle oder Körperlotionen bzw. -cremes enthalten.
- Wenn die Siegelrolle des Kondoms beschädigt ist, verwenden Sie es nicht. Verwenden Sie ein neues aus einer unbeschädigten Verpackung.

### Gebrauchsanweisung

**Verwendungszweck:** Zur Vorbeugung von Schwangerschaften (Verhütung) und zur Reduzierung des Übertragungsrisikos von sexuell übertragbaren Infektionen (STIs).

1. Nehmen Sie Ihr Kondom vorsichtig aus der Verpackung und achten Sie darauf, dass Sie es nicht mit Fingernägeln oder Schmuck beschädigen.
2. Legen Sie das Kondom auf die Eichel des Penis und rollen Sie es aus oder ziehen Sie es bis zur Basis.
3. Lassen Sie am Ende des Kondoms einen Freiraum für das Sperma.
4. Halten Sie, nach der Ejakulation und solange der Penis noch erregt ist, den Rand des Kondoms fest, damit das Kondom beim Herausziehen nicht vom Penis rutscht.

FR

## MODE D'EMPLOI - PRÉSERVATIF MASCULIN EN LATEX DE CAOUTCHOUC NATUREL

**Attention :** CE PRODUIT CONTIENT DU LATEX DE CAOUTCHOUC NATUREL QUI PEUT CAUSER UNE RÉACTION ALLERGIQUE, NOTAMMENT UN CHOC ANAPHYLACTIQUE.

### Liste des choses à faire et à ne pas faire pour vous permettre d'utiliser et d'entretenir correctement vos préservatifs:

- N'utilisez pas un préservatif au-delà de sa date de péremption car le latex de caoutchouc se détériore avec l'âge.
- Enlevez le préservatif immédiatement après le rapport sexuel. Enveloppez le préservatif usagé avec un mouchoir en papier et jetez-le correctement. Ne jetez pas les préservatifs usagés dans les toilettes.
- Consultez un médecin ou un pharmacien au sujet de la compatibilité des médicaments topiques qui peuvent entrer en contact avec le condom.
- Pendant les rapports sexuels, si vous sentez que les condoms glissent ou se serrent excessivement sur le pénis, arrêtez-vous et vérifiez, car cela pourrait entraîner une rupture.
- Consultez un médecin dès que possible, au moins dans les 72 heures si un préservatif fuit ou s'éclate pendant son utilisation.

### Précaution

- Utilisez un nouveau préservatif chaque fois que vous avez des rapports sexuels ou d'autres rapports entre partenaires qui impliquent un contact avec le pénis.



- NE RÉUTILISEZ PAS les préservatifs
- Conservez les préservatifs dans un endroit frais et sec, à l'abri de l'incidence directe du soleil et de la chaleur. La chaleur peut détériorer les propriétés physiques du préservatif.
- Si le matériau en caoutchouc est collant, cassant ou visiblement endommagé, ne l'utilisez pas.
- Si un lubrifiant supplémentaire est nécessaire, utiliser des lubrifiants à base d'eau. NE PAS UTILISER DE LUBRIFIANTS, tels que ceux fabriqués avec de la vaseline de l'huile minérale, de l'huile végétale ou de la crème froide.
- Si l'emballage individuel est endommagé, ne l'utilisez pas. Utilisez un nouveau produit provenant d'un emballage intact.

#### Mode d'emploi

Utilisation conforme à l'usage prévu : Prévenir la grossesse (contraception) et réduire le risque de transmission des infections sexuellement transmissibles (IST).

1. Retirez soigneusement votre préservatif de l'emballage, en vous assurant de ne pas l'endommager avec vos ongles ou vos bijoux.
2. Placez le préservatif sur la tête du pénis et déroulez-le ou tirez-le jusqu'à la base.
3. Laissez un espace vide à l'extrémité du condom pour recueillir le sperme. Enlevez l'air qui reste dans la pointe du préservatif en pressant doucement l'air vers la base du pénis.
4. Après l'éjaculation et pendant que le pénis est encore en érection, tenez le bord du préservatif pour qu'il ne glisse pas du pénis lors du retrait.

IT

#### ISTRUZIONI PER L'USO - PROFILATTICO MASCHILE IN LATTICE DI GOMMA NATURALE

**Avvertenza:** QUESTO PRODOTTO CONTIENE LATTICE DI GOMMA NATURALE CHE PUÒ PROVOCARE REAZIONI ALLERGICHE DI VARIO TIPO COMPRESO LO SHOCK ANAFILATTICO.

**Elenco di cose da fare e da non fare per essere certi di utilizzare e trattare i propri profilattici nel modo giusto:**

- Non utilizzare un profilattico dopo la data di scadenza perché il lattice di gomma si deteriora con il tempo.
- Rimuovere il profilattico immediatamente dopo la fine del rapporto. Avvolgere il profilattico usato in un fazzoletto di carta e smaltirlo in maniera appropriata. Non gettare i profilattici usati nel WC.
- Consultare un medico o un farmacista in merito alla compatibilità di medicamenti topici che possono venire in contatto con il profilattico.
- Durante il rapporto, se si avverte che il profilattico si sta sfilando e se lo si sente aderire eccessivamente al pene, fermarsi e controllare in quanto si potrebbe verificare una rottura.
- Richiedere assistenza medica al più presto, al più tardi entro 72 ore se il profilattico perde o si rompe durante l'uso.

#### Precauzioni

- Utilizzare un nuovo profilattico ad ogni nuovo rapporto sessuale o altri atti sessuali tra partner che implicano contatto con il pene.

- NON RIUTILIZZARE i profilattici.
- Riporre i profilattici in un luogo fresco e asciutto, al riparo dalla luce solare diretta e dal calore. Il calore può modificare le proprietà fisiche del profilattico.
- Se la gomma risulta appiccicosa o presenta fragilità o è evidentemente danneggiata, non utilizzare il profilattico.
- Se è necessario utilizzare lubrificante aggiuntivo, utilizzare lubrificanti a base acquosa. NON UTILIZZARE LUBRIFICANTI, realizzati con vaselina oli minerali, oli vegetali o creme fredde.
- Non utilizzare se la confezione singola è danneggiata. Utilizzare un nuovo profilattico la cui confezione non sia danneggiata.

#### Istruzioni per l'uso

Utilizzo previsto: Per la prevenzione della gravidanza (contraccettivo) e per ridurre il rischio di trasmissione di infezioni sessualmente trasmesse (IST).

1. Estrarre delicatamente il profilattico dalla confezione, assicurandosi di non danneggiarlo con le unghie o con gioielli.
2. Appoggiare il profilattico sull'estremità del pene e srotolarlo o distenderlo fino alla base.
3. Lasciare uno spazio vuoto all'estremità del profilattico per raccogliere lo sperma. Eliminare ogni residuo d'aria dalla punta del profilattico spingendolo delicatamente verso la base del pene.
4. Dopo l'eiaculazione e prima che il pene perda l'erezione, trattenere il bordo del profilattico per evitare che scivoli via mentre si estrae il pene.

ID

#### INSTRUKSI UNTUK MENGGUNAKAN KONDOM PRIA LATEKS KARET NATURAL

**Perhatian:** PRODUK INI MENGANDUNG LATEKS KARET ALAMI YANG MUNGKIN MENYEBABKAN REAKSI ALERGI SEPERTI SYOK ANAFILAKTIK

**Daftar anjuran dan larangan untuk memastikan Anda menggunakan kondom dengan benar:**

- Jangan gunakan kondom yang telah melewati tanggal kedaluwarsa karena lateks karet memburuk seiring usia.
- Lepaskan kondom segera setelah berhubungan. Balut kondom yang telah digunakan dengan kertas situ dan buang ke tempat yang benar. Jangan buang kondom ke lubang toilet.
- Konsultasi pada dokter atau ahli farmasi mengenai kesesuaian obat-obatan topikal yang mungkin bersinggungan dengan kondom.
- Saat berhubungan, jika Anda merasa kondom selip atau mencengkeram erat penis, harap berhenti dan cek karena ini mungkin bisa menyebabkan kebocoran.
- Hubungi bantuan medis sesegera mungkin, minimal dalam jangka waktu 72 jam jika kondom bocor atau meletup saat digunakan.

#### Pencegahan

- Gunakan kondom baru tiap kali Anda ingin berhubungan atau tindakan lain bersama pasangan Anda yang melibatkan kontak dengan penis.
- JANGAN GUNAKAN ULANG Kondom

- Simpan kondom di tempat yang dingin dan kering, jauh dari cahaya matahari langsung dan panas. Panas dapat merusak kandungan fisik kondom.
- Jika bahan karetinya lengket atau raput atau tampak rusak, jangan gunakan.
- Jika pelumas tambahan diperlukan, gunakan pelumas berbahan dasar air. JANGAN GUNAKAN PELUMAS yang mengandung gel petroleum minyak mineral, minyak tumbuhan, atau cold cream.
- Jika kemasan rusak, jangan gunakan. Gunakan yang baru dengan kemasan yang tidak rusak.

#### Cara penggunaan

Tujuan penggunaan: Mencegah kehamilan (kontrasepsi) dan mengurangi risiko penyebaran penyakit menular seksual (STI).

1. Keluarkan kondom dari kemasan dengan hati-hati, pastikan Anda tidak merusaknya dengan kuku atau perhiasan.
2. Letakkan kondom di kepala penis dan buka gulungan atau tarik seluruhnya hingga ke pangkal.
3. Sisakan ruang kosong di ujung kondom untuk menampung sperma. Keluarkan sisa udara di bagian ujung kondom dengan menekan udara secara lembut ke pangkal penis.
4. Setelah ejakulasi dan saat penis masih ereksi, tahan bagian pinggir kondom agar kondom tidak membuat penis selip saat ditarik.